
Foggia 2023/2024 

Foggia városába szeptemberben érkeztem, és bár tudtam, hogy ez a kis délolasz város nem illik bele a 

tipikus idillikus tájba, nem támasztottam magas elvárásokat. Az emberek csodálatossá tették az itt 

töltött időmet, és minden egyes pillanatban értékes élményekben volt részem. 

 

Az egyetem rendkívül kihívást jelentett számomra, és bár a tanárok nagy része nem volt túlzottan 

segítőkész, a diáktársaim mindig segítőkészek voltak, így sikerült megbirkóznom a félévvel. Az 

oktatás olasz nyelven zajlik, de a vizsgákat angolul is lehet tenni. A vizsgák nagy része szóbeli 

formában zajlik, és gyakran projektmunkák készítését is kérik a diákoktól. Gyakran előfordul, hogy a 

szóbeli vizsgák előtt írásbeli feladatokat is kell teljesíteni. A legtöbb tantárgyhoz a könyvek adnak 

anyagot, melyek általában a könyvtárban elérhetőek. A vizsgaidőszak hasonlóan zajlik, mint 

Magyarországon. 

 

Személyes tapasztalatom alapján nem vagyok elégedett a helyi ESN közösséggel, mivel gyakran drága 

programokat szerveznek, amelyeket végül lemondanak. Ennek ellenére Foggia és környéke lenyűgöző, 

rengeteg kisvárost lehet felfedezni. Barátaimmal minden hétvégén utaztunk, és mindent bejártunk, 

amit csak lehetett. Könnyen elérhetőek olcsó repülőjegyek Nápolyból, így sikerült eljutnom 

Görögországba és Marokkóba is. Sokan közülünk ellátogattak Máltára, Tiranába és más országokba is. 

 

A környéken számos csodálatos város található, mint például Molfetta, Trani, Barletta, Manfredónia, 

Termoli, Vieste, és személyes kedvencem, Mattinata és Peschici. Ezek könnyen elérhetőek, és 

érdemes őket többször is meglátogatni. Maga Foggia városában kevés a programlehetőség, így fontos 

kreatívnak lenni és jó társaságot kialakítani, hogy élvezni lehessen a várost. Szerintem az egyik 

legjobb program a reggeli Mercato Rosati, ahol friss gyümölcsöket lehet vásárolni kedvező áron. 

Péntekenként pedig ruhapiac is van. Az éttermek Foggia legjobbjai közé tartoznak, különösen ajánlom 

a Salustri, Pizza e Sfizi nevű helyeket. 

 

A bulizás szempontjából Foggia nem egy Budapest, így inkább nyugodt félévre lehet számítani. 

Azonban a helyiekkel való barátkozás révén sok új lehetőséget és élményt lehet felfedezni. Bár az 

Erasmus programnak köszönhetően sok külföldi diák van jelen, mégis túlnyomórészt spanyol 

diákokkal találkoztam. Ezek közül sokan nem beszélnek angolul vagy olaszul, ezért érdemes 

felkészülni a Raggeatonra. 

 

Összességében ez volt az egyik legszebb félévem, amely során rengeteg élménnyel gazdagodtam és 

megismertem ezt a csodálatos régiót. Ajánlom Foggia városát mindazoknak, akik nyugodt, 

ugyanakkor kihívásokkal teli Erasmus élményre vágynak, hiszen bár minden néha kaotikusnak tűnhet, 

mégis megéri az itt töltött idő a mediterrán életstílus és a lenyűgöző környezet miatt. 

Remélem a legszebb élményeket fogod átélni, ha ide mész !Sok sikert kívánok, és ha bármilyen 

kérdésed lenne ! krisztinaburgetti@gmail.com  
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